OOrpyHTyBaHHSl 04iKyBaHOI BAPTOCTI 3aKyNiBJi
JlicozaroriBeabHi mocayru JIporoounbke HAAJICHUITBO, Y T 4.:
Jlor 1 — 00’em 3aroTisii 8563 M3, Jlot 2 — 06°em 3aroTisJi 5542 m3,
Jlot 3 — 06’em 3aroTiBi 4707 M3, JIot 4 — 006’em 3arorisai 13892 m3
xox JIK 021-2015: 77210000-5: Jlico3aroTiBe/ibHi IOCIYIH

OOrpyHTYBaHHS O4iKyBaHOT BApTOCTI LIOJI0 JIICO3aroTiBEILHUX MOCIYT CKJIaJIEHO Ha MiACTaBl
310panoi iH¢opMalii y po3pi3i B3ATUX A0 PO3MILAY KOMEPLIMHMX MPOMO3UIIKA BiJ] HajaBadiB
J1CO3aroTiBEIbHUX MOCTYT.

3 Meror0 3abe3nedyeHHs HaleXHOI Oe3mepeOiliHOi Ta pUTMIYHOT poOoTH 00’€KTIB ¢imii
«Kapnarcekuii micoBuii odic» ([porodunske HammicauuTBo ¢inii «Kaprnarcekuii micoBuit odicy») y
3B’A3Ky 3 BUPOOHHMYOI0 HEOOXITHICTIO /s BUKOHAHHS IIOCTABJICHUX 3aBJaHb, € TMOTpeda y
NPOBE/ICHH] 3aKyIiBIIi 11010 JICO3arOTiBEIbHUX MOCIYT.

OuikyBaHa BapTicTh mpeamera 3akymiBii Jlico3aroriBensHi nociayru (poroOuipke
HajuricHunTBo Dinii «Kapnarcekuii gicoBuit odicy), y 1.4.: JIor 1 — 06’em 3arorini 8563 m3, JloT
2 — 00’em 3arotiBim 5542 M3, Jlot 3 — 00’em 3arotiBimi 4707 M3, Jlot 4 — 00’ em 3arotisii 13892 m3
kox JIK 021-2015: 77210000-5: Jlico3aroTiBenbHi nociyru craHoBuTh 18 850 376,40 rpu. 3 I1/IB.

OuikyBaHa BapTiCTh 3aKYITiBJIi BU3HAYCHA 3 ypaXyBaHHSAM TOJOKEHb [IpuMipHOi METOIUKH

BHU3HAUEHHS OYIKYBAaHOI BapTOCTI MpeAMETa 3aKyMiBii, 3aTBEP/KEHOI HakazoMm MIiHICTepCcTBa
PO3BUTKY €KOHOMIKH, TOPTIBIIi Ta CLIbCHKOTO rocroaapcTBa Ykpainu Bin 18.02.2020 Ne 275.

Po3paxyHOk oOuikyBaHOT BapTOCTI BH3HA4YEHO BIAMOBITHO JO CEPEIHBOI ILIHU BapTOCTI
JCO3aroTiBeNbHUX MOCIYT 3TiJHO OTPUMAHUX KOMEPIIMHHMX MPOMO3MII BiA HaJaBaudiB MOCIYT
®OIl KHUII HAJISL AHJIPIIBHA, ®OII ITPUTOLIBKA OKCAHA MHXAWMJIIBHA, ®OII
MAHUIIWH CTEITAH SIPOCJIABOBUWY (KomepiiiitHi mpomo3uiii 1oIydaroThes).

Baprictb 3akyniBJi 0e3 [1IB ctanHoBUTH:
3990 868,00 + 2 807 609,00 + 2 087 936,00 + 6 822 234,00 =15 708 647,00 rpn.

3araabna BapTicTh 3akynisJi 3 [IIB cranosuts 18 850 376,40 rpH.
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JloT 1 — 06’em 3aroTiBJi 8 563 m3
Py0KH roJI0BHOT0 KOPHCTYBAHHS:

BapricTh 3arotipii 1 M> fepeBHMHM Ha pyOKaX TONOBHOTO KOPHCTYBAaHHs (BaKKi yMOBH)
TBEPJOJIUCTSIHUX MPHU ceperHboMy 00’ emi xsmcra Big 0,50 go 0,70 M> CTAHOBHTB:
(476,00 + 470,00 +476,00) / 3 =474,00 rpH.
Bapricte 3arotiBii AepeBHHM Ha pyOKax TOJOBHOTO KOPHUCTYBaHHS (BaXKKi YMOBH)
TBEPJOJIUCTSIHUX MPHU cepenHboMy 00’ emi xsmcra Big 0,50 go 0,70 M> CTAHOBHTH:
474,00 * 600 = 284 400,00 rpH.

BapricTh 3arotipii 1 M> fepeBHMHM Ha pyOKaX TONOBHOTO KOPHCTYBAaHHs (BaKKi yMOBH)
TBEPJOJIUCTSIHUX MPHU cepeHboMy 00’ emi xymcra Big 0,70 go 1,0 M> CTAHOBHTH:
(463,00 + 456,00 + 461,00) / 3 =460,00 rpH.
Bapricte 3aroTiBmi JepeBUHHM Ha pPyOKaX TOJOBHOTO KOPUCTYBAaHHSA (BaXKKi YMOBH)
TBEPIOMMCTSHUX TP cepeaHbpoMy 06’ eMi xiuceta Bij 0,70 1o 1,0 M cTaHOBUTS:
460,00 * 1727 =794 420,00 rpH.

Bapricts 3arotiBni 1 m® nepeBunu Ha pyOKaxX rOJOBHOTO KOPHCTYBaHHs (BaKKi YMOBH)
TBEPIOJIUCTAHUX NIPH cepeHbOMY 00 eMi xaucTa Bij 1,0 M’ 1 Gisble CTaHOBHT:
(452,00 + 446,00 + 443,00) / 3 = 447,00 rpH.
Bapricte 3aroriBni JepeBMHM Ha pyOKax TOJOBHOTO KOPHCTYBaHHS (BaXXKi YMOBH)
TBEPAOIHMCTIHUX MPU cepeHboMY 00’ emi xmucrta Big 1,0 M> i GiTbIlIe CTAHOBHTD:
447,00 * 2684 =1 199 748,00 rpH.

Bapricts 3arotieiai 1 M nepeBuHM Ha pyOKax rOJOBHOTO KOPHCTYBaHHs (BaXKi YMOBH)
XBOMHMX Ta M’ AIKOJUCTSHUX MPH cepeHboMY 06’ eMi xiucta Bij 0,50 10 0,70 M* cTaHOBUTS:
(426,00 + 420,00 + 426,00) / 3 = 424,00 rpH.
BapricTh 3aroTiBii 1epeBUHU Ha pyOKax TOJIOBHOI'O KOPUCTYBaHHS (BaKKi YMOBH) XBOMHHUX
Ta M’ SIKOJIMCTSHMX HPHU cepefHboMy 06’ emi xiucta Big 0,50 10 0,70 M> cTaHOBUTS:
424,00 * 600 = 254 400,00 rpH.

BapricTh 3arotipii 1 M® f1epeBUHM Ha pyOKaX TONOBHOTO KOPMCTYBAaHHs (BasKKi yMOBH)
XBOWHHUX Ta M’ IKOIMCTSHUX IIPU cepetHboMy 00’ emi xmmucta Bij 0,70 10 1,0 M® cTaHOBUTS:
(418,00 + 410,00 +414,00) / 3 =414,00 rpH.
BapricTb 3arotiBii JepeBHMHH Ha pyOKax roJJOBHOI'O KOPUCTYBAHHS (Ba)KKl YMOBH) XBOMHUX
Ta M’SIKOJIMCTSHUX TIPH cepeHboMy 00’ emi xmucta Bix 0,70 mo 1,0 M’ CTAHOBHTH:
414,00 * 211 = 87 354,00 rpH.

Bapricts 3arotiBni 1 M° nepeBuHu Ha pyOKax roJOBHOTO KOPHCTYBaHHs (BaXKi YMOBH)
XBOMHMX Ta M’ IKOJUCTSHUX P cepeHboMY 06 eMi xsucta Bij 1,0 M° i Gisble cTaHOBUTD:
(409,00 + 400,00 +409,00) / 3 = 406,00 rpH.
BapricTh 3arotiBii 1epeBUHU Ha pyOKax TOJIOBHOIO KOPUCTYBaHHS (BaKKi YMOBH) XBOWHHUX
Ta M’SIKOJIMCTSHMX HPHU cepelHboMY 00’ eMi xiucta Bi 1,0 M° i GiNlbIle CTaHOBUTH:

406,00 * 141 =57 246,00 rpH.

Omxe, BapTicTh 3aroTiBJji JepeBMHM Ha PyOKax roJJOBHOr0 KOPHCTYBaHHSI (BaXKi
YMOBH) CTAHOBHUTH:
284 400,00 + 794 420,00 + 1 199 748,00 + 254 400,00 + 87 354,00 + 57 246,00 =2 677 568,00

I'PH.



PyOxu ¢popMyBaHHA i 0310POBJICHHS JiCIB:

Bapricts 3arotismi 1 M° nepeBuHH Ha pyOkax (OpMyBaHHS i O3JOpPOBIEHHS ICiB (BaXKi
YMOBH) TBEPAOIUCTAHUX MOPiJl TpHU cepeHboMy 06’emi xmucrta 6inbiue Bix 0,31 M 10 0,50 M
CTaHOBHTb:

(575,00 + 575,00 + 557,00) / 3 = 569,00 rpH.

Bapricts 3arotiBii AepeBUHH Ha pyOKax (pOpMyBaHHS 1 0310pOBJIECHHS JiCiB (BaXKKi YMOBH)

TBEPOJIUCTSIHUX MOPIJI PU cepeHboMy 00’ emi xnucta Oiabiie Big 0,31 M> 10 0,50 M> CTaHOBHTS:
569,00 * 50 = 28 450,00 rpH.

BapricTs 3arotieni 1 M> nepeBuHu Ha pybOKax (OpMyBaHHS i 0370pOBJIEHHS (BaKKi yMOBH)
TBEPIONUCTAHMX MOPIJl IPH cepeIHboMY 06’ emi xmmcTa Ginbmie Bix 0,51 M 10 0,70 M? CTAHOBUTS:
(535,00 + 535,00 + 520,00) / 3 = 530,00 rpH.
Bapricts 3arotiBii gepeBHHH Ha pyOKax (GOpMyBaHHS 1 0310pOBJIECHHS JiCiB (BaXKKi YMOBH)
TBEPAOIHUCTIHUX MOPIJA PH cepeIHboMY 00’ eMi xiucTa Oubiie 0,51 M> 10 0,70 M> CTAaHOBUTB:
530,00 * 250 =132 500,00 rpH.

BapricTe 3arotismi 1 M mepeBunM Ha pyOkax (OpMyBaHHS i 03I0POBIEHHA JiciB (BasKKi
YMOBH) TBEPAONMCTAHUX HOPiJ PU cepeaHboMY 00’ eMi xiucTa 6inbie 0,70 M> CTAHOBUTD:
(510,00 + 510,00 + 501,00) / 3 = 507,00 rpH.
BapricTb 3arotiBii gepeBUHU Ha pyOKax popMyBaHHS 1 03I0pPOBJICHHS JIiciB (Ba)KKi YMOBH)
TBEPIOIMCTSHUX MOPiJ IPK cepetHbOMY 00’ eMi xucta Oinbiie 0,70 M> CTaHOBUTS:
507,00 * 1700 = 861 900,00 rpH.

Bapricts 3arotisni 1 M mepeBuHM Ha pyOkax (GOpMyBaHHS i 03J0POBIEHHS JCiB (BaKKi
YMOBM) XBOMHMX Ta M’SIKOJIUCTSIHHUX IOPiJ HpH cepeaHboMy 06 eMi xiucTa Oinbiue Bix 0,31 m> 1o
0,50 M? CTAHOBHUTS:

(536,00 + 520,00 + 534,00) / 3 = 530,00 rpH.

BapricTth 3arotiBii AepeBUHM Ha pyOKkax (pOpMyBaHHS 1 03710pOBJIEHHS JiCiB (Ba)KKI YMOBH)

XBOWHHUX Ta M’KOIMCTSAHUX MOPiJ HpH cepeaHboMy 06’emi xmucra Oinbime Big 0,31 M> 1o 0,50 m°

CTaHOBHTB:
530,00 * 50 =26 500,00 rpH.

Bapricts 3arotisini 1 M®> nepeBunu Ha pyOkax (popMyBaHHS i 0310pOBIeHHs (BaKKi YMOBH)
XBOMHMX Ta M’SKOJIUCTSHMX MOPIiJl IPU CepeHboMy 06’ eMi xucTa 6itbme Big 0,51 m> g0 0,70 M
CTaHOBUTH:

(496,00 + 480,00 + 503,00) / 3 =493,00 rpH.

BapricTb 3arotiBii 1epeBUHHU Ha pyOKax (OpMyBaHHS 1 03/I0POBJIEHHS JIICIB (BaXKKl YMOBH)
XBOMHMX Ta M’SIKONMCTSHHX TOpiJ MpM cepeanboMy 06’eMi xmucrta 6inbmre 0,51 m® no 0,70 M
CTaHOBUTH:

493,00 * 250 =123 250,00 rpH.

Bapricts 3arotisni 1 M® nepeBunu Ha pyOkax (popMyBaHHS i 03710pOBIeHHs (BaKKi YMOBH)
XBOMHMX Ta M’ AKOJUCTSHUX MOPiJ IIPH cepeHboMy 06 eMi xiucTa Ginbie 0,70 M>CTaHOBUTS:
(475,00 + 460,00 + 472,00) / 3 = 469,00 rpH.
BapricTts 3arotiBii AepeBUHM Ha pyOKax (pOpMyBaHHS 1 0310pOBJIEHHS JiCiB (BaXKKi YMOBH)
XBOMHHUX Ta M’ AKOJIMCTSHUX TIOPiJ HpU cepesHboMy 00’ emi xmucra 6ibite 0,70 M> cTaHOBHT:

469,00 * 300 = 140 700,00 rpH.

Orxe, BapTicTh 3aroTiBii JepeBMHH Ha pyOkax (popmyBaHHS i 0310pOBJICHHS JIiciB
(Ba:KKi yMOBM) CTAHOBHUTD:
28 450,00 + 132 500,00 + 861 900,00 + 26 500,00 + 123 250,00 + 140 700,00 =1 313 300,00 rpn.
3arajabHa BapTicTh 3aKkyniBJi mo Jloty 1 cTaHOBUTB:
2677 568,00 + 1 313 300,00 = 3 990 868,00 rpn 6e3 I1/IB.



JloT 2 — 00’em 3aroTiBJi 5542 m3
Py0OKH roJI0BHOI0 KOPUCTYBAHHSA:

BapricTh 3arotipii 1 M> fepeBHMHM Ha pyOKaX TONOBHOTO KOPHCTYBAaHHs (BaKKi yMOBH)
TBEPJOJIUCTSIHUX MPHU ceperHboMy 00’ emi xsmcra Big 0,50 go 0,70 M> CTAHOBHTB:
(490,00 + 484,00 + 487,00) / 3 = 487,00 rpH.
Bapricte 3arotiBii AepeBHHM Ha pyOKax TOJOBHOTO KOPHUCTYBaHHS (BaXKKi YMOBH)
TBEPJOJIUCTSIHUX MPHU cepenHboMy 00’ emi xsmcra Big 0,50 go 0,70 M> CTAHOBHTH:
487,00 * 183 = 89 121,00 rpH.

BapricTh 3arotipii 1 M> fepeBHMHM Ha pyOKaX TONOBHOTO KOPHCTYBAaHHs (BaKKi yMOBH)
TBEPJOJIUCTSIHUX MPHU cepeHboMy 00’ emi xymcra Big 0,70 go 1,0 M> CTAHOBHTH:
(463,00 + 452,00 +459,00) / 3 = 458,00 rpH.
Bapricte 3aroTiBmi JepeBUHHM Ha pPyOKaX TOJOBHOTO KOPUCTYBAaHHSA (BaXKKi YMOBH)
TBEPIOMMCTSHUX TP cepeaHbpoMy 06’ eMi xiuceta Bij 0,70 1o 1,0 M cTaHOBUTS:
458,00 * 150 = 68 700,00 rpH.

Bapricts 3arotiBni 1 m® nepeBunu Ha pyOKaxX rOJOBHOTO KOPHCTYBaHHs (BaKKi YMOBH)
TBEPIOMCTSHUX NP cepeaHbpoMy 00’ eMi xucTa Bia 1,0 M* 1 GinbIne cTaHOBUTD:
(462,00 + 460,00 + 458,00) / 3 = 460,00 rpH.
Bapricte 3aroriBni JepeBMHM Ha pyOKax TOJOBHOTO KOPHCTYBaHHS (BaXXKi YMOBH)
TBEPAOIHMCTIHUX MPU cepeHboMY 00’ emi xmucrta Big 1,0 M> i GiTbIlIe CTAHOBHTD:
460,00 * 297 =136 620,00 rpH.

Bapricts 3arotieiai 1 M nepeBuHM Ha pyOKax rOJOBHOTO KOPHCTYBaHHs (BaXKi YMOBH)
XBOMHMX Ta M’ AIKOJUCTSHUX MPH cepeHboMY 06’ eMi xiucta Bij 0,50 10 0,70 M* cTaHOBUTS:
(440,00 + 436,00 + 435,00) / 3 =437,00 rpH.
BapricTh 3aroTiBii 1epeBUHU Ha pyOKax TOJIOBHOI'O KOPUCTYBaHHS (BaKKi YMOBH) XBOMHHUX
Ta M’ SIKOJIMCTSHMX HPHU cepefHboMy 06’ emi xiucta Big 0,50 10 0,70 M> cTaHOBUTS:
437,00 * 133 =58 121,00 rpH.

BapricTh 3arotipii 1 M® f1epeBUHM Ha pyOKaX TONOBHOTO KOPMCTYBAaHHs (BasKKi yMOBH)
XBOWHHUX Ta M’ IKOIMCTSHUX IIPU cepetHboMy 00’ emi xmmucta Bij 0,70 10 1,0 M® cTaHOBUTS:
(418,00 + 408,00 +413,00) / 3 =413,00 rpH.
BapricTb 3arotiBii JepeBHMHH Ha pyOKax roJJOBHOI'O KOPUCTYBAHHS (Ba)KKl YMOBH) XBOMHUX
Ta M’SIKOJIMCTSHUX TIPH cepeHboMy 00’ emi xmucta Bix 0,70 mo 1,0 M’ CTAHOBHTH:
413,00 * 150 = 61 950,00 rpH.

Bapricts 3arotiBni 1 M° nepeBuHu Ha pyOKax roJOBHOTO KOPHCTYBaHHs (BaXKi YMOBH)
XBOMHMX Ta M’ IKOJUCTSHUX P cepeHboMY 06 eMi xsucta Bij 1,0 M° i Gisble cTaHOBUTD:
(421,00 + 419,00 + 420,00) / 3 = 420,00 rpH.
BapricTh 3arotiBii 1epeBUHU Ha pyOKax TOJIOBHOIO KOPUCTYBaHHS (BaKKi YMOBH) XBOWHHUX
Ta M’ IKOJMCTSHUX MIPH CEpeHLOMY 06’ eMi xmucTa Bij 1,0 M> i Oiblie CTAHOBUTH:

420,00 * 805 = 338 100,00 rpH.

Omxe, BapTicTh 3aroTiBJji JepeBMHM Ha PyOKax roJJOBHOr0 KOPHCTYBaHHSI (BaXKi
YMOBH) CTAHOBHUTH:

89 121,00 + 68 700,00 + 136 620,00 + 58 121,00 + 61 950,00 + 338 100,00 = 752 612,00 rpH.

Bapricts 3arotismi 1 M® nepeBunu Ha pyOKax ToOJOBHOTO KOPHCTYBaHHS (TipchKi yMOBH)
TBEPJOJIUCTSIHUX MIPHU cepeHboMy 00’ emi xymcta Big 0,70 go 1,0 M> CTAHOBHTH:
(521,00 + 512,00 + 518,00) / 3 =517,00 rpH.



Bapricte 3aroTiBii JAepeBHMHHM Ha pyOKax TOJIOBHOTO KOPHCTYBaHHA (TipCbKi YMOBH)
TBEPJOJIUCTSIHUX MIPHU cepeHboMy 00’ emi xmmcta Big 0,70 go 1,0 M> CTAHOBHTH:
517,00 * 150 =77 550,00 rpH.

Bapricts 3arotismi 1 M® fgepeBunu Ha pyOKax TOJOBHOTO KOPHCTYBaHHS (TipchKi yMOBH)
TBEPJIOMCTSHUX TOPijl TIPU cepeiHboMy 00’ eMi xiamcTa Bix 1,0 M i Gible cCTaHOBUTS:
(518,00 + 510,00 + 520,00) / 3 = 516,00 rpH.
Bapricte 3arortiBm JepeBUHM Ha pyOKax TOJIOBHOTO KOPUCTYBaHHS (TIPChbKI YMOBH)
TBEPJIOMCTSHUX TOPijl TIPU cepeHboMy 00’ eMi xancta Bix 1,0 M i Gible cTaHOBUTS:
516,00 * 292 =150 672,00 rpH.

Bapricts 3arotismi 1 M® fgepeBunu Ha pyOKax TOJOBHOTO KOPHCTYBaHHS (TipchKi yMOBH)
XBOWHUX Ta M’ SIKOJIUCTSHUX MPHU cepeHboMy 00’ emi xnucra Big 0,70 go 1,0 M> CTAHOBHTB:
(468,00 + 460,00 + 467,00) / 3 =465,00 rpH.
BapricTb 3aroTiBii gepeBUHU Ha pyOKax roJOBHOTO KOPUCTYBaHHS (T1PChKi YMOBH ) XBOWHUX
Ta M’SIKOJMCTSHUX NP cepeHbpoMY 06’ emi xmucta Bix 0,70 10 1,0 M> cTaHOBUTS:
465,00 * 150 = 69 750,00 rpH.

Bapricts 3arotisni 1 M> jepeBuHM Ha pyOKax TOJNOBHOTO KOPUCTYBaHHS (TipChbKi yMOBH)
XBOWHHUX Ta M’ IKOIMCTSHUX IIPU CepelHboMY 00’ emi ximucTa Bij 1,0 M* i Gisiblie cTaHOBHT:
(478,00 + 470,00 +477,00) / 3 =475,00 rpH.
BapricTs 3aroriBii epeBUHU Ha pyOKaxX TOJIOBHOTO KOPUCTYBaHHS (T1pPChKiI YMOBH ) XBOIHHHIX
Ta M’SIKOJIMCTSHUX MIPHU cepeHboMy 00’ emi xmucTta Bia 1,0 M> i GiJIbIlIe CTAHOBHTD:
475,00 * 453 = 215 175,00 rpH.

Orxe, BapTicTh 3aroTiBJi JepeBMHH HAa PyOKax IoJI0BHOI0 KOPHCTYBaHHs (Tipcbki
YMOBH) CTAHOBHTb:
77 550,00 + 150 672,00 + 69 750,00 + 215 175,00 = 513 147,00 rpn

PyOxu ¢popMyBaHHA i 0310pOBJICHHS JiCiB:

BapricTs 3arotismi 1 M nepeBuHM Ha pyOkax (pOpMyBaHHS i 03I0POBIEHHS IcCiB (BaKKi
YMOBHU) TBEPAOIUCTIHUX MOPi MpH cepeqHboMy 00’ emi xiucta 10 0,30 cTaHOBUTH:
(620,00 + 620,00 + 608,00) / 3 = 616,00 rpH.
BapricTte 3arotiBii AepeBUHM Ha pyOKkax (opMyBaHHS 1 03J0POBJICHHS JICIB (BaXKKI YMOBH)
TBEPJOJIUCTSIHUX TOPiA TIPHU cepenHboMy 00’ emi xnmcta 10 0,30 CTaHOBUTH:
616,00 * 25 =15 400,00 rpH.

Bapricts 3arotismi 1 M® nepeBuHH Ha pyOkax (OpMyBaHHS i O3J0pPOBIEHHS ICiB (BaXKi
YMOBM) TBEPAOJUCTAHUX HOPiA IIpH cepeaHboMy 00’ eMi xmucra Gimbiue Big 0,31 M® 10 0,50 M
CTaHOBUTD:

(585,00 + 583,00 + 584,00) / 3 = 584,00 rpH.

BapricTe 3arotiBii AepeBUHM Ha pyOKax (pOpMyBaHHS 1 0310pOBJIEHHS JicCiB (BaXKKi YMOBH)

TBEPIOMMCTSIHUX TOPiL PH cepetHbOMY 00’ eMi xucTa 6inbmre Big 0,31 M> 10 0,50 M® cTanoBUTS:
584,00 * 10 = 5 840,00 rpH.

Bapricts 3arotisni 1 M® nepeBunu Ha pyOkax (popMyBaHHS i 03710pOBIeHHs (BaXKi yMOBH)
TBEPIOMMCTSIHUX TOPiJL PH cepetHbOMY 00’ eMi xmucTa 6inbmre Big 0,51 m> 10 0,70 M® cTanoBUTS:
(535,00 + 538,00 + 520,00) / 3 = 531,00 rpH.
BapricTb 3arotiBii 1epeBUHHM Ha pyOKkax (OpMyBaHHS 1 03I0pOBJIECHHS JIICIB (BaXKKl YMOBH)
TBEPAONUCTAHHUX MOPIJ IPH cepeiHboMy 06’ emi xmucta Ginbmie 0,51 M 10 0,70 M> CTAaHOBUTS:
531,00 * 100 =53 100,00 rpH.



Bapricts 3arotisni 1 M° nepeBuHM Ha pyOkax (OpMyBaHHS i O3JOpPOBIEHHS IICiB (BakKKi
YMOBH) TBEPIONUCTAHUX TIOPiJ TP cepeHbpoMY 06’ eMi xmucTa 6inbure 0,70 M> CTAHOBHT:
(510,00 + 510,00 + 501,00) / 3 = 507,00 rpH.
Baprictp 3arorieimi gepeBHHN Ha pyOKax (hopMyBaHHS 1 03I0POBJICHHS JIiCIB (BaKKi YMOBH)
TBEPAONUCTAHHUX MOPIJl IIPH cepeIHboMY 06’ emi xmmcTa Ginbire 0,70 M> CTAHOBUTS:
507,00 * 50 = 25 350,00 rpH.

Bapricts 3arotini 1 M° nepeBunu Ha pyOkax GOpMyBaHHS i 03/0pOBIEHHS JiciB (BaXKi
YMOBH) XBOWHHUX Ta M’SIKOJIMCTSHUX IMOPiA NP cepenHboMy 00’ emi xmucta 10 0,30 CTaHOBUTS:
(578,00 + 570,00 + 577,00) / 3 = 575,00 rpH.
Bapricth 3aroTiBii nepeBuHU Ha pyOkax OpMyBaHHsI 1 03I0POBJICHHS JICIB (BaKKi YMOBH)
XBOWHHUX Ta M’ SIKOJIUCTSIHUX TOPiJ] MpU cepeaHboMy 00’ eMi xiucra 10 0,30 cTaHOBUTH:
575,00 * 25 =14 375,00 rpH.

Bapricts 3arotisni 1 M mepeBuHM Ha pyOkax (GOpMyBaHHS i 03J0POBIEHHS JICiB (BaKKi
YMOBH) XBOMHMX Ta M’SIKOJIUCTSIHHUX IOPiJ HpH cepeaHboMy 06 eMi xyucTa Oinbiue Bix 0,31 m> 1o
0,50 M> cTaHOBHT:

(550,00 + 540,00 + 545,00) / 3 = 545,00 rpH.

BapricTb 3arotiBii 1epeBUHHU Ha pyOKax (OpMyBaHHS 1 03I0pOBJICHHS JIiCiB (BaXKKl YMOBH)
XBOWHHUX Ta M’KOIMCTSAHUX MOPiJ HpH cepeaHboMy 06’emi xmucra Oinbie Big 0,31 m® 1o 0,50 m°
CTaHOBUTD:

545,00 * 70 = 38 150,00 rpH.

Bapricts 3arotisini 1 M® nepeBunyu Ha pyOkax (popMyBaHHS i 0310pOBIeHHs (BaKKi YMOBH)
XBOMHHX Ta M’SAKOJUCTSIHHUX MOPiA IpU cepeanboMy 00’emi xumcra Ouibine Big 0,51 M 10 0,70 m°
CTaHOBUTH:

(496,00 + 480,00 + 503,00) / 3 =493,00 rpH.

BapricTb 3arotiBii 1epeBUHHU Ha pyOKax (OpMyBaHHS 1 03I0POBJIEHHS JIICIB (BaXKKl YMOBH)
XBOMHMX Ta M’SIKONMCTSHHX TOpiJ MpH cepeaHboMy 06’eMi xmucta 6inbme 0,51 m® 1o 0,70 M
CTaHOBUTH:

493,00 * 100 =49 300,00 rpH.

Bapricts 3arotisni 1 M®> nepeBunu Ha pyOkax (popMyBaHHS i 0310pOBIeHHs (BaKKi YMOBH)
XBOMHMX Ta M’ AKOJUCTSHUX MOPiJ IIPH cepeHboMy 06 eMi xiucTa Ginbie 0,70 M>CTaHOBUTS:
(475,00 + 460,00 + 472,00) / 3 = 469,00 rpH.
BapricTh 3arotiBii AepeBUHM Ha pyOKax (pOpMyBaHHS 1 0310pOBJIEHHS JiCiB (BaXKKI YMOBH)
XBOWHHUX Ta M’ IKOIMCTSHUX TIOPiJ HpU cepelHboMy 00’ emi xmucra 6ibire 0,70 M> cTaHOBHT:

469,00 * 221 =103 649,00 rpH.

Orxe, BapTicTh 3aroTiBii JepeBMHH Ha pyOkax (opmyBaHHS i 0310pOBJICHHS JIiciB
(Ba:KKi yMOBM) CTAHOBHUTD:
15 400,00 + 5 840,00 + 53 100,00 + 25 350,00 + 14 375,00 + 38 150,00 + 49 300,00 + 103 649,00
=305 164,00 rpH.

Bapricts 3arotieni 1 M° nepepunu Ha pybOkax (opMyBaHHS i 03I0POBIEHHS HicCiB (Tipchki
YMOBH) TBEPAOJUCTIHUX MOPi MpH cepeqHboMy 00’ emi xiucta 10 0,30 cTaHOBUTS:
(700,00 + 690,00 + 695,00) / 3 = 695,00 rpH.
Bapricts 3aroTiBii AepeBUHU Ha pyOKkax (JopMyBaHHS 1 03JOPOBICHHS JiciB (TipCbKi YMOBH)
TBEPJOJIUCTSIHUX MOPiA TIPHU cepenHboMy 00’ emi xmucta 10 0,30 cTaHOBUTH:
695,00 * 25 =17 375,00 rpn.

Bapricts 3arotipai 1 M> aepeBunu Ha pyOkax (pOpMyBaHHS i 0310POBJIEHHS TiCiB (TipchKi
YMOBH) TBEPAOIUCTAHNX MOPiJl TPHU cepeHboMy 06’emi xmucTta 6inbiue Bix 0,31 M 10 0,50 M
CTaHOBUTD:



(647,00 + 630,00 + 643,00) / 3 = 640,00 rpH.
Bapricts 3aroriBii aepeBuHU Ha pyOKax (OpMyBaHHS 1 03I0POBJICHHSI JIICIB (TIPChKI YMOBH)
TBEPIONUCTAHMX MOPIJl IPH cepeiHboMY 06’ emi xmmcTa Ginbme Big 0,31 M 10 0,50 M> CTAaHOBUTS:
640,00 * 50 = 32 000,00 rpH.

Bapricts 3arotisni 1 M® nepeBuny Ha pyOkax GopMyBaHHS i 03/10poBIeHHS (TipChKi YMOBH)
TBEPAOMUCTAHUX HOPIJ HPHU cepeaHboMy 06’ eMi xyucta Bix 0,51 M 10 0,70 M® cTaHOBUT:
(597,00 + 590,00 + 592,00) / 3 = 593,00 rpH.
Baprictb 3aroriBii fepeBUHU Ha pyOKax (OpMyBaHHS 1 03I0POBJICHHSI JIiCiB (TIPChKI YMOBH)
TBEPIOMUCTAHUX HOPIJ HPHU cepeaHboMy 06’ eMi xiucta Bix 0,51 M 10 0,70 M® cTaHOBUT:
593,00 * 100 =59 300,00 rpH.

Bapricts 3arotisni 1 M® nepeBuny Ha pyOkax GopMyBaHHS i 0310pOBIeHHS (TipChKi YMOBH)
TBEPAONUCTAHHUX MOPIJl IIPH cepeIHbOMY 06’ eMi xmmcTa Ginbire 0,70 M> CTAHOBUTS:
(594,00 + 590,00 + 589,00) / 3 =591,00 rpH.
Bapricts 3aroTiBii gepeBuHM Ha pyOKax (hopMyBaHHS 1 03JOPOBJICHHS JIiCiB (TIpChKi YMOBH)
TBEPIOIUCTAHUX MOPiJ IIPH cepeIHboMY 06’ emi xucTa Ginbie 0,70 M> CTAHOBUTS:
591,00 * 261 = 154 251,00 rpH.

Bapricts 3arotieai 1 M° nepeBunu Ha pybOkax (opMyBaHHS i 03I0POBIEHHS IiCiB (Tipchki
YMOBH) XBOHHHX Ta M’SIKOJMCTSHUX MOPiA TpU cepenaboMy 00’ emi xsmcta 10 0,30 CTaHOBHUTH:
(659,00 + 650,00 + 656,00) / 3 = 655,00 rpH.
BapricTs 3arotiBii nepeBuHHU Ha pyOKkax popMyBaHHS 1 03A0POBIEHHS JIiciB (TipChKi YMOBH)
XBOWHUX Ta M’ SIKOJIUCTSIHUX TIOPiJ] TIpH cepeaHboMy 00’ eMi xiucra 10 0,30 cTaHOBUTH:
655,00 * 25 =16 375,00 rpH.

BapricTs 3arotiii 1 M> gepeBunu Ha pyOkax (OpMyBaHHS i 0370pPOBIEHHS JiciB (Tipchki
YMOBH) XBOMHMX Ta M’SIKOJIUCTSIHHX MOPiJ HpH cepenHboMy 06’ emi xiucta Big 0,31 m> 10 0,50 m°
CTaHOBUTD:

(600,00 + 590,00 + 604,00) / 3 = 598,00 rpH.

BapricTs 3arotiBii AepeBUHU Ha pyOkax (JopMyBaHHS 1 0370POBJIEHH JIICiB (TIpCbKi YMOBH)

XBOWHHUX Ta M’ IKOJUCTSHUX HOPiL IIPH cepeHboMy 06 emi ximucra Bia 0,31 M 10 0,50 M> cTaHOBUTS:

598,00 * 50 =29 900,00 rpH.

Bapricts 3aroTieiai 1 M> gepeBrHu Ha pyOKax (OpMyBaHHS i 03710pOBJIEHHS (TipChKi yMOBH)
XBOWHHUX Ta M’ IKOJUCTSHUX HOPiJL IIPH cepeHboMy 06’ emi ximucra Big 0,51 M 10 0,70 M> cTaHOBUTS:
(585,00 + 575,00 + 574,00) / 3 = 578,00 rpH.

BapricTb 3aroTiBii nepeBUHHU Ha pyOKax (popMyBaHHS 1 0310POBIEHHS JIICIB (T1PChKI YMOBH)
XBOMHMX Ta M’ AKOJIUCTSHUX HOPiJ IPH cepeaHboMy 06’ emi xiucta izt 0,51 M 10 0,70 M cTaHOBUT:
578,00 * 100 =57 800,00 rpH.

Bapricts 3aroTieii 1 M> repeBrHu Ha pyOKax (OpMyBaHHS i 03710pOBJIEHHS (TipChKi yMOBH)
XBOMHHUX Ta M’IKOIMCTAHUX TIOPiJ HpU cepesHboMy 00’ emi xmucra 6ibite 0,70 M> cTaHOBHT:
(562,00 + 555,00 + 548,00) / 3 = 555,00 rpH.
BapricTb 3aroTiBii nepeBUHHU Ha pyOKkax (popMyBaHHS 1 030POBIEHHS JIICIB (T1PChKI YMOBH)
XBOMHMX Ta M’ AKOJUCTSHUX MOPiJ IIPH cepeHboMy 06 eMi xiucTa Ginbine 0,70 M> cTaHOBUT:
555,00 * 1567 = 869 685,00 rpH.

Orxe, BapTicTh 3aroTiBii JepeBMHH Ha pyOkax (popmyBaHHS i 0310pOBJICHHS JIiciB
(ripcbKi YMOBH) CTAHOBHTD:
17 375,00 + 32 000,00 + 59 300,00 + 154 251,00 + 16 375,00 + 29 900,00 + 57 800,00 + 869
685,00 =1 236 686,00 rpn.

3arajgbHa BapTicTh 3aKkyniBJi mo JIoty 2 cTaHOBUTH:
752 612,00 + 513 147,00 + 305 164,00 + 1 236 686,00 =2 807 609,00 rpu 6e3 I1/IB.



Jlot 3 — 00’em 3aroTiBJi 4 707 m3
Py0OKH roJI0BHOI0 KOPUCTYBAHHSA:

BapricTh 3arotipii 1 M> fepeBHMHM Ha pyOKaX TONOBHOTO KOPHCTYBAaHHs (BaKKi yMOBH)
TBEPIOJIUCTAHHUX MOPIiJl IPH cepeHboMy 06’ eMi xaucTa 10 0,50 M> CTaHOBUTS:
(490,00 + 480,00 + 482,00) / 3= 484,00 rpH.
Bapricte 3arotiBii AepeBHHM Ha pyOKax TOJOBHOTO KOPHUCTYBaHHS (BaXKKi YMOBH)
TBEPIOJIUCTSHUX MOPiJ TPH cepeHboMY 00’ eMi xiucra 10 0,50 cTaHOBUTH:
484,00 * 392 = 189 728,00 rpH.

BapricTh 3arotipii 1 M> fepeBHMHM Ha pyOKaX TONOBHOTO KOPHCTYBAaHHs (BaKKi yMOBH)
TBEPJOJIUCTSIHUX ITPHU cepenHboMy 00’ emi xsmcra Big 0,50 go 0,70 M> CTAHOBHTb:
(476,00 + 470,00 +476,00) / 3 =474,00 rpH.
Bapricte 3aroTiBmi JepeBUHHM Ha pPyOKaX TOJOBHOTO KOPUCTYBAaHHSA (BaXKKi YMOBH)
TBEPIOIMCTSHUX TP cepeaHbpoMy 06’ eMi xiuceTa Bij 0,50 10 0,70 M cTaHOBUTS:
474,00 * 150 =71 100,00 rpH.

Bapricts 3arotiBni 1 m® nepeBunu Ha pyOKaxX rOJOBHOTO KOPHCTYBaHHs (BaKKi YMOBH)
TBEPIOMMCTIHUX NP cepeaHbpoMy 06’ emi xiuceta Big 0,70 10 1,0 M> cTaHOBUTS:
(463,00 + 456,00 +461,00) / 3 =460,00 rpH.
Bapricte 3aroriBni JepeBMHM Ha pyOKax TOJOBHOTO KOPHCTYBaHHS (BaXXKi YMOBH)
TBEPAOIMCTIHUX MPU cepeaHboMy 00’ emi xmucta Big 0,70 go 1,0 M> CTAHOBHTE:
460,00 * 300 =138 000,00 rpH.

Bapricts 3arotieiai 1 M nepeBuHM Ha pyOKax rOJOBHOTO KOPHCTYBaHHs (BaXKi YMOBH)
TBEPIOMMCTAHUX U cepeIHboMy 00’ emi xmucTa Bij 1,0 M° i Gisble CTAHOBUTE:
(452,00 + 446,00 + 443,00) / 3 = 447,00 rpH.
Bapricte 3arotTiBni JepeBMHM Ha pyOKax TOJIOBHOIO KOPHCTYBaHHS (BaXKKi YMOBH)
TBEPIOMCTSHUX IIPH cepeaHbpoMy 00’ eMi xucTa Bia 1,0 M* i GinbIne cTaHOBUTD:
447,00 * 1598 =714 306,00 rpH.

BapricTh 3arotipii 1 M® f1epeBUHM Ha pyOKaX TONOBHOTO KOPMCTYBAaHHs (BasKKi yMOBH)
XBOWHHUX Ta M’ IKOIMCTSHUX TIOPiJ HpU cepesHboMy 00’ emi xmucra 10 0,50 M> cTaHOBHT:
(434,00 + 426,00 +430,00) / 3= 430,00 rpH.
BapricTb 3arotiBii JepeBHMHH Ha pyOKax roJJOBHOI'O KOPUCTYBAHHS (Ba)KKl YMOBH) XBOMHUX
Ta M’ AIKOJIUCTSHMX TIOPiJ TP cepeHboMy 06 eMi xiucta 10 0,50 M> CTaHOBUTS:
430,00 * 10 =4 300,00 rpH.

Bapricts 3arotiBni 1 M° nepeBuHu Ha pyOKax roJOBHOTO KOPHCTYBaHHs (BaXKi YMOBH)
XBOMHMX Ta M’ AIKOJUCTSHUX MPH cepeHboMy 06’ eMi xiucta Bij 0,50 10 0,70 M* craHOBUTS:
(426,00 + 420,00 +426,00) / 3 = 424,00 rpH.
BapricTh 3arotiBii 1epeBUHU Ha pyOKax TOJIOBHOIO KOPUCTYBaHHS (BaKKi YMOBH) XBOWHHUX
Ta M’SIKOJIMCTSHMX HPHU cepenHboMy 06’ emi xiucta Big 0,50 10 0,70 M> cTaHOBUTS:
424,00 * 500 =212 000,00 rpH.

BapricTh 3arotTipii 1 M> f1epeBMHM Ha pyOKaX TONOBHOTO KOPHCTYBAaHHs (BasKKi yMOBH)
XBOMHHUX Ta M’ IKOIMCTSHUX IIPU cepeiHboMy 00’ emi xmmucta Bij 0,70 10 1,0 M® cTaHOBUTS:
(418,00 + 410,00 +414,00) / 3 =414,00 rpH.
BapricTh 3arotiBii JepeBUHHM Ha pyOKax roJJOBHOI'O KOPUCTYBAHHS (Ba)KKl YMOBH) XBOMHUX
Ta M’ AKOJIUCTSHUX TP cepeHboMy 06 eMi xyucta Bij 0,70 10 1,0 M cTaHOBHTS:
414,00 * 1100 = 455 400,00 rpH.



BapricTh 3arotTipii 1 M> fepeBMHM Ha pyOKaX TONOBHOTO KOPHCTYBAaHHs (BaKKi yMOBH)
XBOMHMX Ta M’ IKOJMCTSIHUX TIPU cepeaHboMy 00’ eMi xmmcTa Bif 1,0 M i Ginble CTaHOBUTS:
(409,00 + 400,00 + 409,00) / 3 = 406,00 rpH.
Baprictp 3arotisii gepeBUHU Ha pyOKaxX TOJIOBHOTO KOPUCTYBaHHS (BaKKi YMOBH) XBOMHHUX
Ta M’ AKOJIUCTSHUX TIPH cepeHboMy 06 eMi xyucta Bij 1,0 M> i Giblile cTaHOBUTD:
406,00 * 107 = 43 442,00 rpH.

OTt:xe, BApTICTH 3aroTiBJIi JepeBHHM HA PYOKaxX TrOJIOBHOI0 KOPHUCTYBAaHHA (BaKKi
YMOBH) CTAHOBHUTD:
189 728,00 + 71 100,00 + 138 000,00 + 714 306,00 + 4 300,00 + 212 000,00 + 455 400,00 +
+ 43 442,00 = 1 828 276,00 rpH.

PyOxu ¢popMyBaHH i 0310pOBJICHHS JiCIB:

BapricTe 3arotismi 1 M mepeBunM Ha pyOkax (OpMyBaHHS i 03I0POBIEHHS JiciB (BasKKi
YMOBH) TBEPAONHUCTAHUX HOPiJ IPU cepeHpOoMY 00’ eMi xiucTa 6inbiue 0,70 M> CTAaHOBUTD:
(510,00 + 510,00 + 501,00) / 3 = 507,00 rpH.
BapricTb 3arotiBii gepeBUHU Ha pyOKax popMyBaHHS 1 03I0pPOBJICHHS JIiciB (Ba)KKi YMOBH)
TBEPIOMMCTSHUX MOPiJ IPK cepetHbOMY 00’ eMi xmucta Oinbiie 0,70 M> CTaHOBUTS:
507,00 * 45 =22 815,00 rpH.

Bapricts 3arotisni 1 M® nepeBunu Ha pyOkax (popMyBaHHS i 03710poBIeHHs (BaKKi YMOBH)
XBOWHHUX Ta M’IKOJIMCTAHUX TIOPiJ HPU cepesHboMy 00’ eMi xmucra 6ibiie 0,70 M>cTaHOBUTS:
(475,00 + 460,00 + 472,00) / 3 = 469,00 rpH.
Bapricts 3arotiBii gepeBHHH Ha pyOKax (GOpMyBaHHS i 030pOBJICHHS JiCiB (BaXKKi YMOBH)
XBOMHMX Ta M’ AKOJUCTSHUX MOPiJ IIPH cepeHboMy 06 eMi xiucTa Ginbie 0,70 M® cTaHOBUT:
469,00 * 505 =236 845,00 rpH.

Orxe, BapTicTh 3aroTiBJi JepeBMHH Ha pyOkax (opmyBaHHS i 0310pOBJIeHHS JiciB
(BaxKi yMOBH) CTAHOBHUTD:
22 815,00 + 236 845,00 = 259 660,00 rpH.

3arajbHa BapTicTh 3aKymiBJi o Jloty 3 cTaHOBHTB:
1 828 276,00 + 259 660,00 =2 087 936,00 rpu 6e3 I1/IB.



JloT 4 — 06’em 3aroTiBJi 13 892 m3
Py0OKH roJI0BHOI0 KOPUCTYBAHHSA:

BapricTh 3arotipii 1 M> fepeBHMHM Ha pyOKaX TONOBHOTO KOPHCTYBAaHHs (BaKKi yMOBH)
TBEPIOJIUCTAHUX MOPiJl IPH cepeHboMy 06’ eMi xaucTa 10 0,50 M> CTaHOBUTH:
(490,00 + 480,00 + 482,00) / 3= 484,00 rpH.
Bapricte 3arotiBii AepeBHHM Ha pyOKax TOJOBHOTO KOPHUCTYBaHHS (BaXKKi YMOBH)
TBEPIOJIUCTSHUX MOPiJ IPH cepeHbOMY 00’ eMi xiucta 10 0,50 cTaHOBUTH:
484,00 * 50 =24 200,00 rpH.

BapricTh 3arotipii 1 M> fepeBHMHM Ha pyOKaX TONOBHOTO KOPHCTYBAaHHs (BaKKi yMOBH)
TBEPJOJIUCTSIHUX MIPHU cepenHboMy 00’ emi xmmcta Big 0,50 mo 0,70 M> CTAaHOBHTb:
(476,00 + 470,00 +476,00) / 3 =474,00 rpH.
Bapricte 3aroTiBmi JepeBUHHM Ha pPyOKaX TOJOBHOTO KOPUCTYBAaHHSA (BaXKKi YMOBH)
TBEPIOIMCTSHUX TP cepeaHbpoMy 06’ eMi xiuceTa Bix 0,50 10 0,70 M cTaHOBUTS:
474,00 * 1252 =593 448,00 rpH.

Bapricts 3arotiBni 1 m® nepeBunu Ha pyOKaxX rOJOBHOTO KOPHCTYBaHHs (BaKKi YMOBH)
TBEPIOMMCTIHUX IIPH cepeaHbpoMy 06’ emi xiuceta Big 0,70 10 1,0 M> cTaHOBUTS:
(463,00 + 456,00 +461,00) / 3 =460,00 rpH.
Bapricte 3aroriBni JepeBMHM Ha pyOKax TOJOBHOTO KOPHCTYBaHHS (BaXXKi YMOBH)
TBEPAOIMCTIHUX MU cepeaabomy 00’ emi xmucta Bin 0,70 1o 1,0 M> CTAHOBHUTD:
460,00 * 1430 = 657 800,00 rpn.

Bapricts 3arotieiai 1 M nepeBuHM Ha pyOKax rOJOBHOTO KOPHCTYBaHHs (BaXKi YMOBH)
TBEPIOMMCTAHUX U CepeIHboMy 00’ eMi xmucTa Bij 1,0 M° i Gisble CTAHOBUTE:
(452,00 + 446,00 + 443,00) / 3 = 447,00 rpH.
Bapricte 3arotTiBni JepeBMHM Ha pyOKax TOJIOBHOIO KOPHCTYBaHHS (BaXKKi YMOBH)
TBEPIOMCTSHUX IIPH cepeaHbpoMy 00’ eMi xucTa Bif 1,0 M° i GinbIne cTaHOBUTS:
447,00 * 803 = 358 941,00 rpH.

BapricTh 3arotipii 1 M® f1epeBUHM Ha pyOKaX TONOBHOTO KOPMCTYBAaHHs (BasKKi yMOBH)
XBOWHHUX Ta M’ IKOJIMCTSHUX TIOPiJ HpU cepenHboMy 00’ emi xmucra 10 0,50 M> cTaHOBHT:
(434,00 + 426,00 + 430,00) / 3= 430,00 rpH.
BapricTb 3arotiBii JepeBHMHH Ha pyOKax roJJOBHOI'O KOPUCTYBAHHS (Ba)KKl YMOBH) XBOMHUX
Ta M’ AIKOJIUCTSHMX TIOPiJ IPH cepeHboMy 06 eMi xiucta 10 0,50 M> CTaHOBUTS:
430,00 * 50 =21 500,00 rpH.

Bapricts 3arotiBni 1 M° nepeBuHu Ha pyOKax roJOBHOTO KOPHCTYBaHHs (BaXKi YMOBH)
XBOMHMX Ta M’ AIKOJUCTSHUX MPH cepeaHboMy 06’ eMi xiucta Bift 0,50 10 0,70 M* cTaHOBUTS:
(426,00 + 420,00 +426,00) / 3 = 424,00 rpH.
BapricTh 3arotiBii 1epeBUHU Ha pyOKax TOJIOBHOIO KOPUCTYBaHHS (BaKKi YMOBH) XBOWHHUX
Ta M’SIKOJIMCTSHMX HPHU cepenHboMy 06’ emi xiucta Big 0,50 10 0,70 M> cTaHOBUTS:
424,00 * 700 =296 800,00 rpH.

BapricTh 3arotTipii 1 M> f1epeBMHM Ha pyOKaX TONOBHOTO KOPHCTYBAaHHs (BasKKi yMOBH)
XBOMHHUX Ta M’ IKOIUCTSHUX TP cepeiHboMy 00’ emi xmucta Big 0,70 10 1,0 M® cTaHOBUTS:
(418,00 + 410,00 +414,00) / 3 =414,00 rpH.
BapricTh 3arotiBii JepeBUHHM Ha pyOKax roJJOBHOI'O KOPUCTYBAHHS (Ba)KKl YMOBH) XBOMHUX
Ta M’ AKOJIUCTSHUX TP cepeHboMy 06 eMi xsucta Big 0,70 10 1,0 M> cTaHOBHTS:
414,00 * 700 = 289 800,00 rpH.



BapricTh 3arotTipii 1 M> fepeBMHM Ha pyOKaX TONOBHOTO KOPHCTYBAaHHs (BaKKi yMOBH)
XBOMHMX Ta M’ IKOJMCTSHUX TIPU cepeHboMy 00’ eMi xancTa Big 1,0 M i Ginble cTaHOBUTE:
(409,00 + 400,00 + 409,00) / 3 = 406,00 rpH.
Baprictp 3arotisii gepeBUHU Ha pyOKaxX TOJIOBHOTO KOPUCTYBaHHS (BaKKi YMOBH) XBOMHHUX
Ta M’SIKOJIMCTSHUX HPHU CepeHboMY 00’ eMi xmucta Big 1,0 M> i 6ifbIne cTaHOBUTS:
406,00 * 250 =101 500,00 rpH.

OTt:xe, BApTICTH 3aroTiBJIi JepeBHHM HA PYOKaxX rOJIOBHOI0 KOPHUCTYBAaHHA (BaKKi
YMOBH) CTAHOBHUTD:
24 200,00 + 593 448,00 + 657 800,00 + 358 941,00 + 21 500,00 + 296 800,00 + 289 800,00 +
101 500,00 = 2 343 989,00 rpH.

Bapricts 3arotismi 1 M® gepeBunu Ha pyOKax ToOJOBHOTO KOPHCTYBaHHS (TipchKi yMOBH)
TBEPIOIUCTAHUX MOPIJl IPH cepeHboMY 06’ eMi xaucTa 10 0,50 M> CTaHOBUTD:
(555,00 + 540,00 + 561,00) / 3= 552,00 rpH.
BapricTe 3arotiBni JAepeBHHHM Ha pyOKax TOJIOBHOTO KOPUCTYBAaHHA (TIpChbKi YMOBH)
TBEPIOIMCTIHUX MOPiJL PK cepetHboMY 06’ emi xmucta 10 0,50 M> CTaHOBUTS:
552,00 * 50 =27 600,00 rpH.

Bapricts 3arotisni 1 M> jepeBuHM Ha pyOKax TOJNOBHOTO KOPUCTYBaHHS (TipChbKi yMOBH)
TBEPIOJIMCTHUX TP cepeaHbpoMy 00’ eMi xiucta Bi 0,50 10 0,70 M cTaHOBUT:
(538,00 + 530,00 + 534,00) / 3 = 534,00 rpH.
Bapricte 3aroTiBii JAepeBHMHHM Ha pyOKax TOJIOBHOTO KOPHCTYBaHHSA (TipChbKi YMOBH)
TBEPAOIMCTIHUX MPU cepeaabomy 00’ emi xmucta Big 0,50 go 0,70 M> CTAHOBHTH:
534,00 * 50 =26 700,00 rpH.

BapricTs 3arotisni 1 M> nepeBUHM Ha pyOKax TOJNOBHOTO KOPUCTYBaHHs (TipChKi yMOBH)
TBEPIOMMCTAHUX PHU cepeiHboMy 06’ emi xmucta Bin 0,70 1o 1,0 M> craHOBUTE:
(521,00 + 512,00 + 518,00) / 3 =517,00 rpH.
Bapricte 3aroTiBii AepeBHMHHM Ha pyOKax TOJIOBHOTO KOPHCTYBaHHA (TIpCbKi YMOBH)
TBEPIOMMCTSIHUX IIPH cepeaHbpoMy 00’ eMi xuceTa Bij 0,70 10 1,0 M cTaHOBUTS:
517,00 * 50 = 25 850,00 rpH.

Bapricts 3arotismi 1 M® nepeBunu Ha pyOKax TOJOBHOTO KOPHCTYBaHHs (Tipchki yMOBH)
TBEPIOMCTSHUX TOPiJ TIPU cepeHboMy 00’ eMi xaucta Bif 1,0 M i Gible cTAHOBUTD:
(518,00 + 510,00 + 520,00) / 3 = 516,00 rpH.
BapricTh 3arotiBiai JaepeBMHM Ha pyOKax TOJIOBHOTO KOPUCTYBAaHHS (TIPChKI YMOBH)
TBEPAONUCTAHUX MOPiJ MPHU CepenHbLOMY 00’ eMi xmucTa Bia 1,0 M3 i Giible CTaHOBUTD:
516,00 * 1270 = 655 320,00 rpH.

BapricTs 3arotisni 1 M> nepeBuHM Ha pyOKax TOJNOBHOTO KOPUCTYBaHHs (TipChbKi YMOBH)
XBOMHMX Ta M’IKOJUCTSHUX IPH cepeHboMy 06 eMi xsucta 10 0,50 M> cTaHOBUTS:
(488,00 + 474,00 + 484,00) / 3 = 482,00 rpH.
BapricTh 3arotiBii IepeBUHU Ha pyOKaxX TOJIOBHOI'O KOPUCTYBaHHS (TpChKl YMOBH ) XBOHHHUX
Ta M’SIKOJIMCTSIHUX HPHU cepesHboMy 00’ emi xmucta 10 0,50 M> cTaHOBHT:

482,00 * 50 =24 100,00 rpH.

Bapricts 3arotismi 1 M® nepeBunu Ha pyOKax TOJOBHOTO KOPHCTYBaHHsS (TipChKi YMOBH)
XBOMHHUX Ta M’ IKOJIUCTSHUX TP cepeiHboMy 06’ emi xmucta Bij 0,50 10 0,70 M> cTaHOBHTE:
(478,00 + 470,00 +477,00) / 3 =475,00 rpH.
Bapricts 3aroTiBii 1epeBUHHN Ha pyOKax rOJIOBHOTO KOPUCTYBaHHS (TIpChKi YMOBH) XBOWHHUX
Ta M’ AKOJIUCTSHUX TP cepeHboMy 06 eMi xsucta Bij 0,50 10 0,70 M> cTaHOBUTS:
475,00 * 50 =23 750,00 rpH.



BapricTs 3arotini 1 M gepeBuHM Ha pyOKax rOJOBHOTO KOPHUCTYBaHHS (TipChKi yMOBH)
XBOMHMX Ta M’ AIKOJUCTSHUX IIPH cepeHboMy 06 eMi xyucta Bij 0,70 10 1,0 M cTaHOBHTS:
(468,00 + 460,00 +467,00) / 3 =465,00 rpH.
BapricTs 3arotiBii epeBUHU Ha pyOKaxX TOJIOBHOTO KOPUCTYBaHHS (TipChKI YMOBH ) XBOHHX
Ta M’SIKOJIMCTSHUX IIPH cepeaHbromMy 00’ emi xucta Big 0,70 mo 1,0 M> CTAHOBHTB:
465,00 * 50 =23 250,00 rpH.

BapricTs 3arotini 1 M jepeBuHH Ha pyOKax roJOBHOTO KOPHUCTYBaHHS (TipChbKi YMOBH)
XBOMHMX Ta M’ AKOJUCTSHUX IPH cepeHbOMY 06’ eMi xiucta Bif 1,0 M i Giblre cTaHOBUTS:
(478,00 + 470,00 +477,00) / 3 =475,00 rpH.
BapricTs 3arotiBii IepeBUHU Ha pyOKaxX TOJIOBHOTO KOPUCTYBaHHS (T1pChKi YMOBH ) XBOHHHIX
Ta M’SIKOJIMCTSHUX NIPH CepeHFOMY 06’ eMi xmucTa Bix 1,0 M> i 6ible CTAHOBUTS:
475,00 * 335 =159 125,00 rpH.

Orxe, BapTicCTh 3aroTiBJi JepeBMHH HAa PyOKax IoJI0OBHOI0 KOpPHCTYBaHHs (TipcbKi
YMOBH) CTAHOBHUTH:
27 600,00 + 26 700,00 + 25 850,00 + 655 320,00 + 24 100,00 + 23 750,00 + 23 250,00 +
159 125,00 = 965 695,00 rpu

PyOxu ¢popmyBaHHS i 0310pPOBJICHHS JIICIB:

Bapricts 3arotismi 1 M nepeBuHM Ha pyOkax (OpMyBaHHS i 03J0POBIEHHs JICiB (BaKKi
YMOBH) TBEPAOIUCTSIHUX MOPiI MpH cepeqHboMy 00’ emi xiucta 10 0,30 cTaHOBHTS:
(620,00 + 620,00 + 608,00) / 3 =616,00 rpH.
Bapricts 3arotiBii gepeBrUHH Ha pyOKax (popMyBaHHS i 03JOPOBJICHHS JICIB (BaXKKi YMOBH)
TBEPJOJUCTSHUX MOPi NpHU cepeHboMy 00’ eMi xiucta 10 0,30 cTaHOBUTH:
616,00 * 30 = 18 480,00 rpH.

BapricTs 3arotismi 1 M mepeBuHM Ha pyOkax (GOpMyBaHHS i 03J0POBIEHHS JiciB (BaKKi
YMOBH) TBEPIONHMCTAHUX MOPiZl MPHU cepeaHboMy 06’eMi xmucTa 6inbmre Big 0,31 m* 10 0,50 M
CTaHOBUTH:

(575,00 + 575,00 + 557,00) / 3 = 569,00 rpH.

BapricTb 3arotiBii 1epeBUHHU Ha pyOKax (OpMyBaHHS 1 03I0POBJIECHHS JIICIB (BaXKKl YMOBH)

TBEPIOMMCTAHUX HOPIJ HPHU cepeHboMY 00’ eMi xiucTa 6ibme Bix 0,31 M 10 0,50 M* cTaHOBUTS:
569,00 * 50 = 28 450,00 rpH.

Bapricts 3arotisini 1 M®> nepeBunyu Ha pyOkax (popMyBaHHS i 0310pOBIeHHs (BaKKi YMOBH)
TBEPAONUCTAHUX MOPIJl IPH cepeIHbOMY 06’ emi xnucTa Ginbe Big 0,51 M 10 0,70 M? CTAaHOBUTS:
(535,00 + 535,00 + 520,00) / 3 = 530,00 rpH.
Bapricte 3arotiBii AepeBUHM Ha pyOKax (pOpMyBaHHS 1 03710pOBJIEHHS JiCiB (BaXKKi YMOBH)
TBEPIOMCTSIHUX TIOPiJL PH cepetHboMy 06’ emi xmucta 6imbmre 0,51 m> 10 0,70 M* cTanoBUTSE:
530,00 * 2882 =1 527 460,00 rpH.

Bapricts 3arotismi 1 M® nepeBuHH Ha pyOkax (pOpMyBaHHS i O30pPOBIEHHS ICiB (BakKi
YMOBH) TBEPIONUCTAHUX TIOPiJ TP cepeHbpoMY 06’ eMi xmucTa 6inbire 0,70 M> cTAHOBHT:
(510,00 + 510,00 + 501,00) / 3 = 507,00 rpH.
BapricTh 3arotiBii AepeBUHU Ha pyOKax (popMyBaHHS 1 03/I0pOBJIEHHS JIiCIB (Ba)KKI YMOBH)
TBEPAONUCTAHHUX MOPiJl IIPH cepeIHbOMY 06’ emi xnucTa Ginbie 0,70 M> CTAHOBUTS:
507,00 * 2200 =1 115 400,00 rpH.

Bapricts 3arotini 1 M° nepeBunu Ha pyOkax GOpMyBaHHS i 03/0pOBIEHHS JicCiB (BaKKi
YMOBH) XBOHHHX Ta M’SIKOJMCTSHUX MOPiA Tpu ceperHboMy 06’ emi xumcta 10 0,30 cTaHOBUTD:

(578,00 + 570,00 + 577,00 / 3 = 575,00 rph.



Bapricte 3arotiBii AepeBUHM Ha pyOKax (pOpMyBaHHS 1 0310pOBJIEHHS JiCiB (BaXKKi YMOBH)
XBOWHUX Ta M’ SKOJIUCTSHUX MOPiA MpHU cepenHboMy 00’ emi xmucrta 10 0,30 CTaHOBUTS:
575,00 * 70 = 40 250,00 rpH.

Bapricts 3arotismi 1 M° nepeBuHM Ha pyOkax (OpMyBaHHS i O3JOpPOBIEHHS ICiB (BakKKi
YMOBH) XBOHHHX Ta M’SKOJUCTSHUX HOPiZ MPH cepeTHbOMY 00 eMi XucTa 6imbe Big 0,31 M> 10
0,50 M> cTaHOBHTB:

(536,00 + 520,00 + 534,00) / 3 = 530,00 rpH.

Baprictp 3aroTiBii nepeBuHU Ha pyOkax (OpMyBaHHsI 1 03I0POBJICHHS JIICIB (BaXKKiI YMOBH)
XBOMHMX Ta M’SKOIUCTSHMX MOPiJl IIPU CepefHboMy 06’ eMi ximmcTa 6itbme Big 0,31 m> 10 0,50 M
CTaHOBUTH:

530,00 * 50 =26 500,00 rps.

Bapricts 3arotisni 1 M® nepeBunu Ha pyOkax (popMyBaHHS i 03710pOBIeHHS (BaXKi yMOBH)
XBOMHHX Ta M’SAKOJUCTSIHHUX MOPiA IpU cepeanboMy 00’emi xumcra Ouibine Big 0,51 M 10 0,70 m°
CTaHOBHTh:

(496,00 + 480,00 + 503,00) / 3 =493,00 rpH.

Bapricts 3arotiBii gepeBHHH Ha pyOKax (GOpMyBaHHS i 030pOBJICHHS JiCiB (BaXKKi YMOBH)
XBOMHHMX Ta M’SKOJHCTSHUX MOPiA MpH cepenHbomy o0’emi xmiucta Oinbme 0,51 M o 0,70 m*
CTaHOBUTD:

493,00 * 570 = 281 010,00 rpH.

Bapricts 3arotisini 1 M® nepeBunyu Ha pyOkax (popMyBaHHS i 0310pOBIeHHs (BaKKi YMOBH)
XBOMHHUX Ta M’AKOJIUCTSHUX TIOPiJ IpU cepesHboMy 00’ emi xmucra 6ibute 0,70 M>cTaHOBUTS:
(475,00 + 460,00 +472,00) / 3 =469,00 rpH.
BapricTb 3arotisii 1epeBUHHU Ha pyOKax (OpMyBaHHS 1 03/I0pOBJICHHS JIiCiB (BaXKKI YMOBH)
XBOWHHUX Ta M’IKOIMCTSHUX TIOPiJ HpU cepelHboMy 00’ eMi xmucta 6ibire 0,70 M> cTaHOBHTE:

469,00 * 500 = 234 500,00 rpH.

Orxe, BapTicTh 3aroTiBJi JepeBMHH Ha pyOkax (popmyBaHHS i 0310pOBJICHHS JIiciB
(Ba:KKi yMOBH) CTAHOBUTbD:
18 480,00 + 28 450,00 + 1 527 460,00 + 1 115 400,00 + 40 250,00 + 26 500,00 + 281 010,00 +
234 500,00 = 3 272 050,00 rpH.

BapricTs 3arotieni 1 M° nepepunu Ha py6kax (GopMyBaHHS i 03I0POBIEHHS TicCiB (Tipchki
YMOBHU) TBEPAOIUCTIHUX MOPi MpH cepegHboMy 00’ emi xiucta 10 0,30 cTaHOBUTH:
(700,00 + 690,00 + 695,00) / 3 = 695,00 rpH.
BapricTs 3arotiBii AepeBUHU Ha pyOkax (opMyBaHHS 1 03JOPOBIICHHS JiciB (TIpCbKi YMOBH)
TBEPJOJIUCTSIHUX MOPiA TIPHU cepenHboMy 00’ emi xmucta 10 0,30 cTaHOBUTH:
695,00 * 30 =20 850,00 rpn.

BapricTs 3arotieai 1 M> aepeBunu Ha pyOkax (OpMyBaHHS i 0370POBJIEHHS IiCiB (TipchKi
YMOBM) TBEPAOJUCTAHUX HOpPiA IIPH cepeaHboMy 00’ eMi xmucra Gimbiue Big 0,31 M® 10 0,50 M
CTaHOBUTD:

(647,00 + 630,00 + 643,00) / 3 = 640,00 rpH.

Bapricts 3aroTiBii AepeBUHU Ha pyOkax (JopMyBaHHS 1 030POBJIEHHS JIiCiB (TIpCbKi YMOBH)

TBEPIOMMCTSIHUX TOPiJL PH cepetHpOMY 00’ eMi xmucTa 6imbmre Big 0,31 m> 10 0,50 M® cTanoBUTS:
640,00 * 50 =32 000,00 rpn.

Bapricts 3aroTieii 1 M> nepeBuHu Ha pyOKax (OpMyBaHHS i 03710pOBJIeHHS (TipChKi yMOBH)
TBEPJOJIUCTSIHUX TTOPIJ MPHU cepeHboMy 00’ emi xmrcra Bix 0,51 M° 110 0,70 M> CTAaHOBHTS:
(597,00 + 590,00 + 592,00) / 3 = 593,00 rpH.
Bapricts 3aroriBii aqepeBuHU Ha pyOKax (OpMyBaHHS 1 03I0POBJICHHSI JIICIB (TIPChKI YMOBH)
TBEPIOIMCTAHUX HOPIJ HPHU cepeaHboMY 06’ eMi xiucta Bix 0,51 M 10 0,70 M® cTaHOBUT:



593,00 * 50 =29 650,00 rpn.

Bapricts 3aroTieii 1 M° repeBunyu Ha py6Kax (OpMyBaHHS i 03710pOBJIEHHS (TipChKi yMOBHM)
TBEPIOMMCTSIHHUX TOPiJL IPH cepetHbOMY 00’ eMi ximrcTa 6inbire 0,70 M> CTaHOBUTS:
(575,00 + 560,00 + 572,00) / 3 = 569,00 rpH.
BapricTb 3aroriii qepeBUHU Ha pyOKax (OpMyBaHHS 1 03I0POBJICHHSI JIiCiB (TIPChKI YMOBH)
TBEPAONUCTAHUX MOPIiJl IPH cepeIHbOMY 06’ eMi xmmcTa Ginbire 0,70 M> CTAHOBUTS:
569,00 * 50 = 28 450,00 rpH.

Bapricts 3arotiii 1 M> gepeBunu Ha pyOkax (pOpMyBaHHS i 0370pPOBIEHHS JTicCiB (Tipchki
YMOBH) XBOWHHUX Ta M’SIKOJIMCTSIHUX MOPiA MpHU cepenHboMy 00’ emi xmucta 10 0,30 CTaHOBUTS:
(659,00 + 650,00 + 656,00) / 3 = 655,00 rpH.
Baprictb 3arotiii epeBUHU Ha pyOKax (GOpMyBaHHS 1 030POBJICHHS JIiCiB (TIpChKi YMOBH)
XBOWHHUX Ta M’ SIKOJIUCTSIHUX TIOPiJ] MpU cepeaHboMy 00’ eMi xiucra 10 0,30 cTaHOBUTH:
655,00 * 70 = 45 850,00 rpH.

Bapricts 3arotieni 1 M® nepeBunu Ha py6kax (GOpMyBaHHS i 030POBIEHHS HiCiB (Tipchki
YMOBM) XBOMHMX Ta M’SIKOJIUCTSIHHX IOPiJ HpH cepenHboMy 06’ emi xiucra Big 0,31 m* 10 0,50 m°
CTaHOBUTD:

(600,00 + 590,00 + 604,00) / 3 = 598,00 rpH.

BapricTs 3arotiBii nepeBuHHN Ha pyOKkax popMyBaHHS 1 030POBIEHHS JIiCiB (T1PChKi YMOBH)

XBOWHHUX Ta M’ IKOJUCTSHUX HOPi IIpH cepeHboMy 06’ emi ximucra Big 0,31 M 10 0,50 M® cTaHoBUTS:
598,00 * 50 =29 900,00 rpH.

Bapricts 3arotisni 1 M> nepeBunn Ha py6kax (popMyBaHHS i 0310pOBIeHHS (TipchKi YMOBH)
XBOWHHUX Ta M’ IKOJUCTSHUX HOPi IIPH cepeHboMy 06’ emi ximucra Big 0,51 M 10 0,70 M® cTaHOBUTS:
(554,00 + 540,00 + 556,00) / 3 = 550,00 rpH.

BapricTb 3aroTiBii nepeBUHHU Ha pyOKax (popMyBaHHS 1 030POBIEHHS JIICIB (T1PChKI YMOBH)
XBOMHMX Ta M’ IKOJIMCTSHUX HOPiJ IPH cepeHboMy 06’ emi xiucta it 0,51 M 10 0,70 M cTaHOBUTS:
550,00 * 50 = 27 500,00 rpH.

Bapricts 3aroTieii 1 M° gepeBuHu Ha pyOKax (OpMyBaHHS i 03710pOBJIEHHS (MipChKi yMOBH)
XBOWHHUX Ta M’ IKOIMCTSHUX TIOPiJ HPU cepelHboMy 00’ eMi xmucra 6inbie 0,70 M cTaHOBHT:
(530,00 + 520,00 + 528,00) / 3 = 526,00 rpH.
BapricTb 3aroTiBii nepeBUHHU Ha pyOKax popMyBaHHS 1 030POBIEHHS JIICIB (T1PChKI YMOBH)
XBOMHMX Ta M’AKOJUCTSHUX MOPiJ IIPH cepeHboMy 06 eMi xiucTa 6inbiue 0,70 M> CTaHOBHUT:
526,00 * 50 =26 300,00 rpH.

Orxe, BapTicTh 3aroTiBJi JepeBMHH Ha pyOkax (popmyBaHHS i 0310pOBJICHHS JIiciB
(ripcbKi YMOBH) CTAHOBHTD:
20 850,00 + 32 000,00 + 29 650,00 + 28 450,00 + 45 850,00 + 29 900,00 + 27 500,00 + 26 300,00
=240 500,00 rpH.

3arajbHa BapTicTh 3aKymiBJi o Jloty 4 cTaHOBHUTB:
2 343 989,00 + 965 695,00 + 3 272 050,00 + 240 500,00 = 6 822 234,00 rpu 6e3 I11B.



TEXHIYHI BUMOI'
Indopmanis nmpo HeoOXiaHI TeXHIYHI, IKICHI Ta KUIbKICHI XapaKTePUCTHKHU
npeaMeTa 3aKymiBJIi
JlicozaroriBesibHi MOCJOYTH
(Aporodunbke HapmicauurBo Diii «Kapnarcskuii jgicoBuii odicy),
y T.4.: JIoT 1 — 06’em 3aroTiBii 8563 M3, JloT 2 — 06°em 3aroTiBui 5542 m3,
Jlor 3 — 06’em 3arotisii 4707 m3, Jlot 4 — 06°em 3arorisJai 13892 m3kox JAK 021-2015:
77210000-5: Jlico3aroTiBe/ibHi MOCIyrA

I. BusHayeHHsI Ta TePMiHH

Jlico3aroTiBe/ibHi MOCIYIrH — i€ 3aroTiBisl AEPEBUHU Ha pyOKax roJIOBHOTO KOPUCTYBaHHS
(mam — PI'K), pyOkax ¢dopmyBaHHS Ta O3JOpOBJICHHS JICIB Ta IHIIMX pPyOKax IOB’S3aHUX Ta
HEIOB I3aHUX 3 BEACHHM JTicoBOro rocnoaapctsa (gam — PDiOJI).

PyOku Tro/I0BHOr0O KOpPHUCTYBAaHHA — 1€ BHJ pYOOK, sKi MPOBOIATH 3 METOIO
3aroTiBJl JEPEBUHH Y CTUIJIMX Ta NEPECTIMHUX JIICOBUX HACA/KEHHSIX, B OCHOBY SIKUX IOKJIAJEHO
JOTPUMaHHS MPUHIHUIIB Oe3MepepBHOT0, HEBUCHAXKIIMBOTO 1 pAI[iOHATBHOTO BUKOPUCTAHHS JIICOBHX
pecypciB, 30epeKCHHS yMOB BIITBOPCHHS BHCOKONPOJYKTUBHUX CTIHKHX JIEPEBOCTaHIB, IX
€KOJIOTIYHHX Ta IHIIUX KOPUCHUX BIACTHBOCTEH.

Py6kax ¢opMyBaHHSI Ta 0310POBJIEHHS JiCiB — II¢ KOMIUIEKC 3aXOJiB CIPSIMOBAHUX Ha
MiJBUIICHHS CTIMKOCTI Ta MPOIYyKTUBHOCTI JEPEBOCTaHIB, 30epekeHHsl 010pI3HOMAHITTA JiCiB, iX
037I0POBIICHHS 1 TOCUJICHHS 3aXUCHUX, CAaHITAPHO-TITIEHIYHUX, 03JOPOBYUX Ta IHIINX (DYHKITIH.

OcBiT/IeHHI — JOorIA0Be pPyOaHHS y MOJIOZIOMY JEPEBOCTaHI 3 METO IOJINLIICHHS
HOPUPOJHOIO CKJIAAY Ta YMOB POCTY J€PEB I'OJIOBHOI OPOJIH.

IIpounieHHs — A0rsA0Be pyOaHHs y MOJIOIOMY JE€PEBOCTaHI 3 METOIO MOJIMIIEHHS YMOB
POCTY 1 peryIIOBaHHS PO3MILICHHS AEPEB TOJIOBHOT MMOPOIN Ha IIIOMII JIiCy.

3Ba/IlOBaHHAl JlepeB — OJlHA 3 OCHOBHUX TEXHOJIOTIYHHUX ONEpaliil J11c03aroTiBeIbHOTO
BUPOOHUIITBA, CIPSIMOBaHA Ha OTPUMAHHS JIICOMPOAYKIII B CTUIVIMX Ta MEPECTIMHUX JIICOBUX
HACa/PKEeHHSX, K KIHIEBUN pe3ysibTaT JICOBUPOIIYBAHHS, a TaKOXX — II€ SKICHE Ta CaHITapHe
MOKpAIIEHHS! Haca/J)keHb, CKOPOUYEHHS TEPMIHIB BHUPOIIYBaHHS JEPEBUHU Ta MOKPAIIEHHS
HPOAYKTUBHOCTI JICIB.

OumnieHHst Micib pyOKH — OCTaHHIH eTar JIICOCIYHUX POOIT, OB’ A3aHUX 3 OUUILIEHHAM 3pyOy
BiJl MOPYOKOBHMX pEIITOK Ta MIATOTOBJIEHHS 3pyOy A0 cTaHy, SKMH 3a0e3neuye yMOBH JUIS
MIOHOBJICHHS Ta 3pOCTAHHS JIEPEBHUX TTOPI/I, MTOTIEPEHKEHHS TTOXKEXK1 3aXBOPIOBAHb.

JloBromipumii Jicomarepian — JepeBHUN XJIUCT, JOBIOTTS, JOBTOMIPHUN COPTHMEHT,
KOMOIHOBaHE JJOBTOTTS.

JliioBa epeBMHA — yCl KpYTJIi JicoMaTepiaiu, OKpiM JI€PEeBUHU JIPOB’SHOI MPOMHUCIOBOIO 1
HEMPOMHUCIIOBOTO BUKOPUCTAHHS Ta XMH3Y.

JIpoB’siHa JepeBHHA — JicoMarepianu Kpyriii, HenmpuaaTHi (a0 HEIOUIbHI) A MUJISHHS,
CTpYTaHHS YH JIyIIEHHs, TOOTO i1 BUPOOHUIITBA KOPUCHUX MHUIIOMATepialliB, 3ar0TOBOK, IINOHY,
CIPHHKIB.

CopTuMeHT — JTicomMaTepiall IITOBOTO MPU3HAYCHHS.

XMu3 — JicoMarepiany JiaMeTpoM MeEHIe 4 CM Ta JOBXHHOIO 10 6 M, IO CKJIAal0ThCS 3
TOHKHUX CTOBOYPiB, BEpXOBITTS, I'JIOK Ta CYUKiB

Po3kpsizkyBaHHS — oniepeyHe po3pizaHHs cTOBOypa JepeBa Ha YaCTUHU (COPTUMEHTH).

TpesroBaHHS — MEpEeMIllIEHHS JIepeB, CTOBOYpIB a00 COPTUMEHTIB Bijl MiCLis 3BAIIOBAHHS JI0
BEPXHBOT'O CKJIAJy UM BiJJBAHTAXXYBaJIbHOT'O ITYHKTY.


https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%94%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9B%D1%96%D1%81%D0%BE%D0%B2%D1%96_%D0%BD%D0%B0%D1%81%D0%B0%D0%B4%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9B%D1%96%D1%81%D0%BE%D0%B2%D1%96_%D0%BD%D0%B0%D1%81%D0%B0%D0%B4%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9B%D1%96%D1%81%D0%BE%D0%B2%D1%96_%D0%BD%D0%B0%D1%81%D0%B0%D0%B4%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F

KypTuna — rpyna gepeB Ta yarapHUKiB OJHi€l TOPOAM B 3MIIIaHOMY JIici a00 rpymna Kpamux
JiepeB, 3aTTUIIEHUX Miciisd pyOaHHs JIiCy Ui 3acitoBaHHs 3py0y.

IigpicT — nepeBHI pOCIUHH IPUPOIHOTO MOXOHKEHHS, III0 POCTYTH ITiJ] HAMETOM JIiCy 1 37aTHi
CTBOPHTH JECPEBOCTAH, BUCOTA SIKOTO HE MEPEBUIIYE Y4 BUCOTH JIepEB OCHOBHOTO HAMETY.

Iixnicok — yarapHukwu, piamie aepeBa, 10 POCTYTh IMiJ HAMETOM JIICY 1 HE3/IaTHI YTBOPHUTH
JIEpPEBOCTaH Y KOHKPETHHX JIICOPOCITMHHUX YMOBAX.

Baxki ymoBH — mepenbadaroTh poOOTy Ha MOKPHX, TONKHX IPYHTaX; CHUIY4YHX ITiCKax;
JISHKAX 3 KyTOM CXWTy 6-15°; mpu HasBHOCTI IHIIUX MEPEIKO/I (MU, pOBU, KaM’ STHUCT1 IPYHTH).



I1. Texniuna cnenudgikanis

Jlot 1 — 06°eM 3aroriBJi 8563 m3

1. Micue HaganHs mocayru: sicoBuit poun Jporoduriskoro HapricHuiTBa Ginii «Kapnarchkuii

nicoBuit odicy I «Jlicu Ykpainmy.
2. Ctpoxk HamanHs nocayr — a0 31.12.2025 poky.

(O8]

OOcsr HamaHHS TOCTyTH — 8563 M.

4. Biacrans TpemoBanus: Bincranp TpemtoBanus: PI'K, CCP Big 50 M 1o 500 m; PD1OJI — Bix

50 m o 500 M.

HopmaibHi ymoBu

Baxki ymoBHu

Iipcbki ymoBH

HaiimenyBaHHS mocJayr

TrepaoyucTsHi
nopoau, M3

XBoiiHi Ta
M'SIKOJIHCTSIHI
nopoau, M3

TreprosucTsHi
nopoau, M3

XBoiiHi T2
M'SIKOJIMCTSIHI
nopoau, M3

Teepaoaucrsani
nopoau, m3

XBoiiHi Ta
M'AKOJTHCTSIHI
nopoau, M3

Pa3om no /Iporodnnskomy HagticHHITBY (iii «Kapnarcbkuii gicoBuii oic»

Jlico3aroTiBeJibHi MOCJIYIH, IO
BKJIKHYAKTh:

1. 3aroTiB/is1 AepeBMHM Ha pyOKax
roJI0BHOI'0 KOPHCTYBAHHS B
COPTHMEHTAX IIPH CEPeHbOMY
00'emi xumcrTa, m3:

5011

952

- 10 0,50

- Bix 0,50 10 0,70

600

600

-8ix 0,70 1o 1,0

1727

211

- Bix 1,0 i Gisbime

2684

141

1.1. 3aroTiBis1 JOBroMipHHX
JicomarepiaJis, M3

2. 3aroTiBJist 1epeBUHU HA
CyHiIbHO CaHiTapHUX pPyOKax B
COPTHMEHTAX NMPH cepeIHBOMY

00'emi xumcra, m3:

- 10 0,50

- 811 0,51 1 OimbIte

2.1. 3aroTiBJisi JOBroMipHHX
JicomarepiaJis, M3

3. 3aroTiBJisl 1IepeBUHU Ha pyOKax
¢opmyBaHHs i 0310pOBICHHSA
JIiciB B COPTHMEHTAX NIPU
cepeaHbOMY 00'emi xyMcTa, M3:

2000

600

- 10 0,30

- 811 0,31 70 0,50

50

50

-Bin 0,51 o 0,70

250

250

- 6inbmie 0,70

1700

300

*IIpumiTka:

- Ha PI'K 3 meToro paI_IiOHaJ'IBHOFO BUKOPUCTAHHSA ACPCBUHU OO 3aIIPOIIOHOBAHUX pOSI_IiHOK

3aCTOCOBYBATH KOe(DiLli€HTH:

inoBa 0B’fIHA
Ilopona A Ap
JepeBHHA | JepeBHHA
TBepmonucTsaHi Ta
°ep ) 1,0 0,9
M SIKOJIUCTSH1 l'IOpO)lPI
XBoiiHI TOpoIU 1,0 0,8




JloT 2 — 00’em 3aroTiBJi 5542 m3

1 Micue HapanHs nocayru: gicosuit houa Jporodunibkoro HammicHuTBa (inii «Kapnarcekuii
aicoBuit ogicy IAIT «Jlicu Ykpaiamy».

2. Ctpoxk HamanHs nocayr — a0 31.12.2025 poky.

(O8]

OOcsr HamaHHS OCTyTH — 5542 M.

4. Biacrans TpemoBanus: PI'K, CCP Big 50 m 1o 1500 m; PD1OJI — Bix 50 m 1o 1500 m.

Hopmaabni ymoBu

Ba:kki ymoBu

I'ipcbki ymoBH

Haiimenypauns nocayr TeepaoucTsHi ,X souuiTa TeepnosucTsHi ,X souutTa Teepaoancrsini ,X souHiTa
HODONH. M3 M'AKOTHCTSHI HODONH. M3 M'AIKOTHCTSHI OO, M3 M'AIKOTHCTSIHI
POIH, nopoau, M3 PO, nopoau, M3 PO, nopoau, M3
Pa3om no Iporodunskomy HagicHUITBY (iaii «Kapnarcbkuii gicoBuii oic»
Jlico3aroTiBeJibHi MOCJIYIH, 10
BKJIIOYAIOTh:
1. 3aroTiB/is1 AepeBMHM Ha pyOKax
T0JIOBHOT0 KOPUCTYBAHHS B 630 1088 442 603
COPTHMEHTAX NMPH cepeTHBOMY
00'emi xumcTa, m3:
- 10 0,50
- Bix 0,50 g0 0,70 183 133
- Bin 0,70 o 1,0 150 150 150 150
- Bix 1,0 i Ginbore 297 805 292 453
1.1. 3aroTiBisi JOBroMipHHX
Jicomarepianis, M3
2. 3aroTiBJs iepeBHHH Ha
CyUiJIbHO caHiTapHUX py0Kax B
COPTHMEHTAX NMPH cepeTHBOMY
00'emi xancra, m3:
- 10 0,50
- 811 0,51 1 OinmbIte
2.1. 3aroTiBJisi JOBroMipHHX
Jicomarepianis, M3
3. 3arorTiBJis fepeBHHM Ha pyOKax
(l)OI?N{yBaHHﬂ i 0310poBIIeHHS 185 416 436 1742
JiciB B COpPTHMEHTAX NpH
cepeHbLOMY 00'eMi xamcTa, M3:
- 10 0,30 25 25 25 25
-Bix 0,31 1o 0,50 10 70 50 50
- Bin 0,51 1o 0,70 100 100 100 100
- 6imbmre 0,70 50 221 261 1567
*IIpumiTka:

- Ha PI'K 3 meToro paI_IiOHaJ'IBHOFO BUKOPUCTAHHSA ACPCBUHU OO 3aIIPOIIOHOBAHUX pOSI_IiHOK

3aCTOCOBYBATH KOE(IIIEHTH:

inoBa 0B’AIHA
opoaa A Ap
JepeBHHA | JepeBHHA
TBepaoMCTAHI Ta
Bep. ) 1,0 0.9
M’ SIKOJTCTSIHI TIOPOIA
XBoiiHi MOpoIu 1,0 0,8




Jlot 3 — 00’em 3aroriBJi 4707 m3

1. Micue HanaHHs nocayry: JicoBuit poun porodurpkoro HaamicauuTsa ¢inii «KaprnaTcbkuii

aicoBuit odicy IAIT «Jlicu Ykpaiamy».

(O8]

Crpoxk Hajmanus nociyr — 10 31.12.2025 poky.
O6csr HaganHs nocyry — 4707 M.

Biacrans tpemtoBanns: PI'K, CCP Bixg 50 m 1o 500 m.

Ba:kki ymoBu

I'ipcbki ymoBH

Hopmaabni ymoBu
i . XBoiini Ta . XBoiini Ta . XBoiini Ta
Haiimenypauns nocayr TeepaoucTaHi ' . | Tepaoaucrsani ' . | TBepaoaucrsani ' .
M'SIKOTHCTSHL M'SIKOTHCTSIHI M'AKOJIHCTAHI
nopoau, M3 nopoau, M3 nopoau, M3
nopoau, M3 nopoau, M3 nopoau, M3

Pazom no Jporoduubkomy HapticHUITBY (ijii «KapnaTepkuii JicoBuii odic»

Jlico3aroTiBeJibHi MOCJIyIH, IO

BKJIIOYAK0Th:

1. 3aroTiBis JepeBUHHU HA pyOKax
T0JIOBHOT0 KOPUCTYBAHHS B

COPTHMEHTAX IIPH CEPeHbOMY

2440

1717

00'emi xancra, m3:

- 10 0,50

392

10

- Bix 0,50 10 0,70

150

500

-Bi1 0,70 10 1,0

300

1100

- Bix 1,0 i Giabiue

1598

107

1.1. 3aroTiBjsi ZOBroMipHHX
Jicomarepianais, M3

2. 3aroTiBJs iIepeBHHH Ha
CYIiTBHO caHITAPHUX PyOKax B
COPTHMEHTAX IIPH CEPeHbOMY

00'emi xancra, m3:

- 10 0,50

- Bix 0,51 i GisbImre

2.1. 3aroTiBjs 10BroMipHux
Jicomarepianis, M3

3. 3arorTiBJis fepeBHHM Ha pyOKax
(hopmMyBaHHS i 0310pOBIIeHHS
JIiciB B COPTHMEHTAX NPH
cepeAHbOMY 00'eMi xamcTa, M3:

45

505

- 10 0,30

-Bin 0,31 10 0,50

- 811 0,51 10 0,70

- 6inbme 0,70

45

505

*[Ipumirka:

- Ha PT'K 3 meToro parioHaapHOTO BUKOPHCTAHHS JEPEBUHU JI0 3alPOMOHOBAHUX PO3I[IHOK

3aCTOCOBYBATH KOE(IIIEHTH:

inoBa OB’SIHA
opoaa A A
JepeBHHA | JepeBHHA
TBepaoMCTAHI Ta
Bep. ) 1,0 0.9
M SIKOJIUCTSH1 l'lOpO)lPI
XBoiiHI IOpOTU 1,0 0,8




JloT 4 — 00’em 3arotiBJi 13892 m3

1. Micue HanaHHs nocayry: JicoBuit poun porodurpkoro HaamicauuTsa ¢inii «KaprnaTcbkuii
aicoBuit odicy IAIT «Jlicu Ykpaiamy».
2. Crpoxk Haganus nociyr a0 31.12.2025 poky.

(O8]

OG6csr HananHs nocuyry — 13892 wP.,

Biacrans TpemoBanns: PI'K, CCP Bixg 50 m no 1000 m; PD10OJI — Bix 50 m 10 1000 m.

Hopmaabni ymoBu

Ba:kki ymoBu

I'ipcbki ymoBH

- Ha PT'K 3 meroro paiioHaJbHOrO BUKOPUCTAHHS

3aCTOCOBYBATH KOe(DiLli€HTH:

inoBa OB’IHA
Ilopona A Ap
JepeBHHA | JepeBHHA
TBepmonucTsaHi Ta
°ep ) 1,0 0,9
M SIKOJIMCTSH1 l'IOpO)lPI
XBoiiHi MOpoIu 1,0 0,8

Haiimenysanns nocyr TeepaoaucTsHi ,X souutTa TeepaoaucTsHi ,X souutTa Teepaoaucrsni ,X souHiTa
nopomu, M3 M'SIKOTHCTSHL nopomu, M3 M'SIKOTHCTSIHI nopomm, M3 M'AKOJIHCTAHI
’ nopoau, M3 ’ nopoau, M3 ’ nopoau, M3
Pazom no Jporoduubkomy HapticHUITBY (ijii «KapnaTepkuii JicoBuii odic»
Jlico3aroTiBeJibHi MOCJIyIH, IO
BKJIIOYAK0Th:
1. 3aroTiBis JepeBUHHU HA pyOKax
T0JIOBHOT0 KOPUCTYBAHHS B
COPTHMEHTAX IIPH CEPeHbOMY 3535 1700 1420 485
00'emi xancra, m3:
- 10 0,50 50 50 50 50
- Bix 0,50 g0 0,70 1252 700 50 50
-Bi1 0,70 10 1,0 1430 700 50 50
- Bix 1,0 i Ginbie 803 250 1270 335
1.1. 3aroTiBjsi ZOBroMipHHX
Jicomarepianais, M3
2. 3aroTiBJs iIepeBHHH Ha
CYIiTBHO caHITAPHUX PyOKax B
COPTHMEHTAX IIPH CEPeHbOMY
00'emi xancra, m3:
- 10 0,50
- Bix 0,51 i GisbImre
2.1. 3aroTiBjs 10BroMipHux
Jicomarepianis, M3
3. 3arorTiBJis fepeBHHM Ha pyOKax
(hopmMyBaHHS i 0310pOBIIeHHS 5162 1190 180 220
JIiciB B COPTHMEHTAX NPH
cepeAHbOMY 00'eMi xamcTa, M3:
- 100,30 30 70 30 70
-Bin 0,31 10 0,50 50 50 50 50
- Bin 0,51 1o 0,70 2882 570 50 50
- 6imbmre 0,70 2200 500 50 50
*IIpumiTka:
ACPCBHUHU OO 3allPpOIMOHOBAHHUX pOSLIiHOK



